

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

# ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



**Αποβολή για τα παλληκάρια με τη σημαία επειδή τραγούδησαν για την Μακεδονία και ζήτη για το φιλί του... παλληκαριού της ΕΛ.ΑΣ - κάτω από την σημαία μας !!**

**ΑΝΩΤΕΡΩ**, φίλες και φίλοι βλέπουμε το φιλί, γλωσσόφιλο μάλλον, δυο... παλληκαριών, κάτω από τη ελληνική σημαία. Φιλί αρσενικών στο στόμα (κι ίσως αργότερα σε κανένα στρώμα) που ε; είναι δικαίωμά τους να το απολαμβάνουν. Αλλά για πιά λόγο να το προβάλουν και μάλιστα στο ίντερνετ; Για να εισπράξουν χειροκροτήματα, ή να προσελκύσουν νεότερους;

**ΚΙ ΑΪΝΤΕ**, να τα παρακάμψουμε όλα αυτά, ακόμη κι αν ο ένας από τους δυο είναι ο **Υπαστυνόμος, Μανώλης Λώλης** με τ' όνομα και διάλεξε να μας δείξει τα γούστα του, αυτός, ένα στέλεχος της Ελληνικής Αστυνομίας, με τη σημαία το ιερό σύμβολο της Πατρίδας μάρτυρα των δικαιωμάτων - που ουδείς του τα στέρησε!

**...ΟΠΩΣ ΣΤΕΡΗΣΑΝ** τους έξι πατριώτες μαθητ'ες το δικαίωμα να ξανατραγουδήσουν παρελθόντας το "Μακεδονία ζακουστή", γιατί όταν το έκαναν στην παρέλαση της 28ης Οκτωβρίου έφαγαν ως... αμοιβή, μια ξεγυρισμένη αποβολή από το Λύκειο Γέρακα, στο οποίο φοιτούν

**ΜΠΡΑΒΟ** στους καθηγητές τους που τιμώρησαν τον πατριωτισμό για να μη δυσαρεστήσουν την κυβέρνηση που **ΕΜΠΡΑΚΤΩΣ ΕΛΕΙΞΕ** ότι η Μακεδονία δεν είναι πλέον Ελληνική, αλλά Σκοπιανή και με υπογραφή μας

**ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ** το παλληκάρι της Ελληνικής Αστυνομίας που γλωσσοφιλιέται κάτω από την Ελληνική Σημαία, καλό είναι να ξέρετε, ότι πατέρα και μάνα του σκέφτονταν ν' αυτοκτονήσουν από ντροπή. Κι αυτός όταν το έμαθε τους ενυήθηξε αδιάφορα να έχουν Καλό Παράδεισο.



**ΚΙ ΑΝΤΑΜΩΣΑΝ ΤΑ ΡΗΓΑΤΑ ΠΟΥ ΗΤΑΝ ΚΟΠΡΙΑ ΓΕΜΑΤΑ**

## Ο Αθηναίος που παρέμεινε έμεινε άταφος επί 3,5 μήνες η πρόταση για εξομοίωση των μισθών και τα βελονάκια

### ΑΘΗΝΑΪΚΑ

αντιπαράθεση μεταξύ των δύο Αθηναϊκών Συλλόγων που υπάρχουν από τον καιρό στο Σύνδεύ... φούντωσε, με τα όσα εκτοξεύτηκαν από τους εκπροσώπους της μίας πλευράς εναντίον της άλλης, κατά τη διάρκεια της ραδιοφωνικ'ς μου εκπομπής την περασμένη Κυριακή!

**ΣΧΟΛΙΑΣΜΟΣ** των αναφερθέντων δεν θα γίνει σήμερα, θα σημειώσουμε μόνο ότι και οι δύο Σύλλογοι διοργανώνουν τούτες τις μέρες εκδηλώσεις και προτρέπουμε όσους θέλουν και μπορούν να προσέλθουν και στις δύο.

**ΕΚΕΙΝΟ** που δεν θ' αφήσουμε ασχολίαστο είναι το ΓΕΓΟΝΟΣ ότι υπερ90χρονος Αθηναίος συμπαρόικος, **ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ** που πέθανε στο Τάουνσβιλ της Κουηνσλάνδης και παρέμεινε ΑΤΟΦΟΣ επί 3,5 μήνες, χωρίς να βρεθούν κάποιιοι Αθηναίοι απ' όλη την Αυστραλία να μεριμνήσουν για την ταφή του.

**ΤΕΛΙΚΑ** με δημοσιεύματα στον Νέο Κόσμο της Μελβούρνης και μ' άλλες ενέργειες ανέλαβαν προ ημερών τα έξοδα κηδείας και ταφής η Ενορία τους Τάουνσβιλ κι άλλη μία γειτονική ενορία, χάρη στις οποίες η σορός του Αθηναίου ομογενούς αναπαύεται επιτέλους.

Κι ας είναι 'λαφρυ το χύμα που τον σκεπάζει, τόσο μακριά από την γενέτειρά του.

### ΔΙΑΛΕΞΤΕ ΦΥΛΟ

**ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ** στους μισθούς εργαζομένων γυναικών και στο κλείσιμο της ψαλίδας διαφοράς από τους μισθούς ανδρών, υπάρχουν διαμαρτυρίες διότι οι γυναικείες αμοιβές εξακολουθούν να είναι μικρότερες των ανδρικών γυναικές...

**...ΟΜΩΣ** με την κατάργηση των φύλων που σιγά - σιγά, αλλά σταθερά επιβάλλεται και με το δικαίωμα κάθε ανθρώπινο όν (από τα 16 του) να διαλέγει το φύλο στο οποίο θέλει ν' ανήκει η μισθολογική εξομοίωση μπορεί να επιτευχθεί...

**...ΦΤΑΝΕΙ** να δηλώνουν ΟΣΕΣ την επιθυμούν, να δηλώνουν ΑΝΔΡΕΣ!

### Η... ΒΕΛΟΝΙΑΡΑ

**ΣΤΗΝ 50ΧΡΟΝΗ...** κυρία που ακούει στο όνομα My Ut Trinh, δεν φτάνει μόνο η κράτηση κι όποια άλλη ποινή της επιβληθεί για την πράξη της. Ακτιβοδίκαιο θα ήταν να της δώσουν να φάει μερικά από τα... γεμιστά στρόμπερις με τα βελονάκια που η ίδια είχε τοποθετήσει για να τα φάνε άλλοι!!

### Εκπροσωπούν την Ομογένεια σε Αθλήματα χωρίς να έχουν υποστήριξη ή αναγνώριση



Γι' άλλη μια φορά **ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΟΝΟΜΑΤΑ** έλαμψαν σε επίσημους Παλαιστικούς Αγώνες της Αυστραλίας, αλλά εξακολουθούν να στερούνται έστω και ηθικής υποστήριξης, ή έστω αναγνώρισης εκ μέρους της Ομογένειας την οποία εκπροσωπούν. Στις αρχές αυτού του μήνα, αθλητές της Πάλης Sambo απ' όλη την Αυστραλία συγκεντρώθηκαν στο Σύνδεύ προκειμένου ν'

ανταγωνιστούν διεκδικώντας χρυσά μετάλλια.

Αλλά και μια θέση στην Εθνική Αυστραλίας που θα μετάσχει στους Αγώνες Παγκόσμιο Πρωταθλήματος World Sambo Championships, που θα διεξαχθούν στην Ρουμανία. Και γι' άλλη μια φορά η Ομογένεια Αυστραλίας εκπροσωπήθηκε επάξια από αθλητές μας όπως:

- Ο Αναστάσιος (Τομ) Χριστόπουλος** χρυσό στα 90 κιλά βετεράνων (Lab)
- Ο Παναγιώτης Ζάκης** με χρυσό στα 100 κιλά βετεράνων (Lab)
- Ο Γιάννης Βαβάσης** χρυσό στα 74 κιλά. Ανδρών (Lab)
- Ο Κώστας Παπαϊωάννου** χρυσό στα 82κ. Βετεράνων (Lab) και
- Η Ελένη Δασκαλάκη** του Zeus με χρυσό στα 71 κ. Γυναικών

Στις τρεις κορυφαίες ομάδες που ανεδείχθησαν, Πρώτη είναι αυτή της σχολής The Fight Lab του κ. Παπαϊωάννου με κατάκτηση 4 χρυσών, ενός αργυρού και δύο χάλκινων μεταλλίων Δεύτερη η ομάδα του Sydney University με κατάκτηση 2 χρυσών, ενώ την Τρίτη θέση κατέλαβαν οι σχολές Zeus και Cozzac, με ένα χρυσό η κάθε μία. Αξίζει να σημειωθεί ότι στο ρωσικής προελεύσεως Sambo προπονούνται και αγωνίζονται αθλητές 200 χωρών!